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Impreziosire gli spazi
con sapienti giochi

di luce e volume.

Spaces become precious
through skillful light effects.

GLI
ILLUMINATI



I prodotti della linea GLI ILLUMINATI, pensati come veri e propri complementi d’arredo,
si adattano perfettamente ad ambienti interni ed esterni, inventando affascinanti giochi 
di luce.
Le forme poliedriche trasmettono personalità e carattere ad ogni location.
Il sistema elettrico garantisce l’isolamento del prodotto da qualsiasi agente esterno, 
in totale sicurezza. Le lampade possono essere facilmente sostituite svitando il 
supporto della plafoniera, inserito sul fondo del vaso.
Per ogni modello GLI ILLUMINATI è possibile scegliere tra lampade a risparmio 
energetico a luce bianca, verde, rossa o azzurra oppure lampade a led  multicolor 
con telecomando.

GLI ILLUMINATI products are considered interior design items and are perfect for both outdoor and indoor spaces, 
inventing fascinating lighting effects.

Polyhedral shapes give each location character and personality.

The electrical system warrants isolation from any external agent, in total security. Lamps can be easily 
replaced by unscrewing the ceiling light support inserted into the bottom of the pot.
For each GLI ILLUMINATI product you can choose between energy saving lamps (white, green, light blue, red light) 
or multicolor led lamps with remote control.

GLI ILLUMINATI
LUCE A PORTATA DI VASO
GLI ILLUMINATI LIGHT TO FLOW VESSEL

CARATTERISTICHE | FEATURES ACCESSORI
ACCESSORIES

Cod. VALAMP

Lampada E27

        E27 bulb

Cod. VATEL

Telecomando
Remote control

Cod. VACAR

Caricabatterie
Charger

Cod. VAKITDRE

Kit drenaggio
Drainage kit

Cod. VATKITE27

Kit per
lampada E27
E27 light socket

Cod. VAKITBLAMP

LED RGB
con batteria
RGB LED
with battery

Cod. VAKITB

Kit LED RGB
con batteria
RGB LED
with battery kit

Cod. VALEDE27

Led RGB
E27 con
telecomando
E27 RGB LED

with remote contro

LAMPADA A LED 4W RGB (E27) - 220/240V - 50/60Hz

Cavo nero 3 m - Led Multicolor azionabile con telecomando

Lampadina fornita assemblata - Protezione IP44

4W RGB LED LAMP (E27) - 220/240V - 50/60Hz - 3 m black wire

Multicolor led light with remote control - Provided with assembled light bulb - 

VASO CON IMPIANTO LUCE A RISPARMIO ENERGETICO

LAMPADA A RISPARMIO ENERGETICO 20W (E27) - 220/240V - 50/60 Hz

Cavo nero 3 m - Lampadina fornita assemblata - Protezione IP44

20W ENERGY SAVING LAMP (E27) - 220/240V - 50/60 Hz - 3 m black wire

Provided with assembled light bulb - IP44 protection

CON CAVO

WIRED

VASO CON IMPIANTO LUCE A LED A BATTERIA RICARICABILE

LAMPADA A LED RGB

Lampadina fornita assemblata, azionabile con telecomando.

Classe III, IP44, 4W (G4) 12Vdc

Kit batteria ricaricabile max 8 ore

Caricatore universale 230V-IP20 incluso

POT WITH BATTERY POWERED LED LIGHT INSTALLATION

LED RGB LIGHTING
Assembled lighting system provided with remote control
Class III, IP 44 protection, 4W (G4) 12Vdc
Rechargeable battery kit max duration: 8 hours
230V-IP20 Universal Charger included

VASO CON SORGENTE LUMINOSA A LED A BATTERIA
RICARICABILE TRAMITE PANNELLO SOLARE O
CARICATORE ELETTRICO UNIVERSALE
Sorgente luminosa a LED Multicolor incorporata,
azionabile con telecomando - Classe III, IP44, 5W
Kit batteria ricaricabile max 8 ore
Caricatore universale 230V-IP20 incluso
POT WITH BATTERY POWERED LED LIGHT INSTALLATION

RECHARGEABLE WITH SOLAR PANEL OR ELECTRIC CHARGER

Led RGB assembled lighting with remote control
Class III, IP44 protection, 5W
Rechargeable battery kit max duration: 8 hours
230V-IP20 Universal Charger included

Cod. VAKITBSOL

Kit LED RGB
BATTERIA
E SOLARE
LED RGB Battery 
powered solar kit

POT WITH ENERGY SAVING LIGHT INSTALLATION

CON CAVO

WIRED

VASO CON IMPIANTO LUCE A LED

POT WITH LED LIGHT INSTALLATION

CON BATTERIA

WITH BATTERY

IP44 protection

CON BATTERIA

LIGHTING

E SOLARE

SOLAR BATTERY



Con cavo | Wired

Batteria | Battery
Batteria e solare
Lighting Solar battery

Verde | Green
Bianco | White
Rosso | Red
Blu | Blue
Multicolor
Multicolor
Multicolor

SV4708
SV4705
SV4706
SV4707
SV4709
SV4710
SV5806

HEART BRIGHT
GLI ILLUMINATI

EDEN BRIGHT
GLI ILLUMINATI

Con cavo | Wired

Batteria | Battery
Batteria e solare
Lighting Solar battery

Verde | Green
Bianco | White
Rosso | Red
Blu | Blue
Multicolor
Multicolor
Multicolor

SV4735
SV4732
SV4733
SV4734
SV4736
SV4737
SV5813

SV4718
SV4715
SV4716
SV4738
SV4719
SV4720
SV6506

EDEN 
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VANO
GRANDE 

VANO
PICCOLO 

SV6698
SV6674
SV6681
SV6704
SV6711
SV6728
SV6735

EDEN
VASO 



FLOWERPOT 
BRIGHT
GLI ILLUMINATI

ANGOLARE
FLOWERPOT 
GLI ILLUMINATI

Con cavo | Wired

Batteria | Battery
Batteria e solare
Lighting Solar battery

Verde | Green
Bianco | White
Rosso | Red
Blu | Blue
Multicolor
Multicolor
Multicolor

SV0111
SV1082
SV1099
SV1105
SV1129
SV2201
SV5820

Con cavo | Wired

Batteria | Battery
Batteria e solare
Lighting Solar battery

Verde | Green
Bianco | White
Rosso | Red
Blu | Blue
Multicolor
Multicolor
Multicolor

SV4729
SV4726
SV4727
SV4728
SV4730
SV4740
SV5837

5 | GLI ILLUMINATI

SV0111
SV1082
SV1099
SV1105
SV1129
SV2201
SV5820

TOP



STILO ROUND
BRIGHT
GLI ILLUMINATI

STILO SQUARE
BRIGHT
GLI ILLUMINATI

Con cavo | Wired

Batteria | Battery
Batteria e solare
Lighting Solar battery

Verde | Green
Bianco | White
Rosso | Red
Blu | Blue
Multicolor
Multicolor
Multicolor

SV0184
SV0160
SV0191
SV0177
SV0252
SV2171
SV5844

Con cavo | Wired

Batteria | Battery
Batteria e solare
Lighting Solar battery

Verde | Green
Bianco | White
Rosso | Red
Blu | Blue
Multicolor
Multicolor
Multicolor

SV0207
SV0214
SV0221
SV0238
SV0245
SV2157
SV5868

ROUND 

SV0726
SV0696
SV0702
SV0719
SV0733
SV2188
SV5851

SV0849
SV0818
SV0825
SV0832
SV0856
SV2164
SV5875
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ROUND
TOP 

SQUARE SQUARE
TOP 



CUBE BRIGHT 
GLI ILLUMINATI

YOUCUBE 
BRIGHT
GLI ILLUMINATI

STRUTTURA
METALLICA
OPZIONALE
OPTIONAL 
METAL FRAME

Con cavo | Wired

Batteria | Battery
Batteria e solare
Lighting Solar battery

Verde | Green
Bianco | White
Rosso | Red
Blu | Blue
Multicolor
Multicolor
Multicolor

SV1211
SV1181
SV1198
SV1204
VS1228
SV1218
SV5882

Con cavo | Wired

Batteria | Battery
Batteria e solare
Lighting Solar battery

Verde | Green
Bianco | White
Rosso | Red
Blu | Blue
Multicolor
Multicolor
Multicolor

SV1587
VS1563
SV1570
SV1594
SV2072
SV2225
SV5905

TOPTOP

SV5684
SV5653
SV5677
SV5660
SV5646
SV5639
SV5899

SV5721
SV5691
SV5714
SV5707
SV5738
SV5745
SV5912

Larghezza est. | External Width

Altezza | Height

STRUTTURA METALLICA VERNICIATA | PAINTED METAL FRAME 
Codice | Code 

40x40 cm 40x40 cm
40 80

Larghezza est. | External Width

Altezza | Height

STRUTTURA METALLICA VERNICIATA | PAINTED METAL FRAME 
Codice | Code

40x40 cm 40x40 cm
40 80

STRUTTURA
METALLICA
OPZIONALE
OPTIONAL 
METAL FRAME
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SV6049 SV6056 SV6049 SV6056



VENUSIO BRIGHT
GLI ILLUMINATI

GEMMA BRIGHT 
GLI ILLUMINATI

Con cavo | Wired

Batteria | Battery
Batteria e solare
Lighting Solar battery

Verde | Green
Bianco | White
Rosso | Red
Blu | Blue
Multicolor
Multicolor
Multicolor

SV0962
SV0931
SV0948
SV0955
SV1457
SV2195
SV5929

Con cavo | Wired

Batteria | Battery
Batteria e solare
Lighting Solar battery

Verde | Green
Bianco | White
Rosso | Red
Blu | Blue
Multicolor
Multicolor
Multicolor

SV1372
SV1341
SV1358
SV1365
SV1389
SV2232
SV5936

SV2492
SV2461
SV2478
SV2485
SV2508
SV2515
SV5943

SV1549
SV1518
SV1525
SV1532
SV1556
SV2249
SV5950

DOPPIO
BORDO1

DOPPIO
BORDO2

DOPPIO
BORDO3
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COMFY MOON
BRIGHT
GLI ILLUMINATI

COMFY ROOMY 
BRIGHT 
GLI ILLUMINATI

CUSCINO
OPZIONALE

(BIANCO O GRIGIO)
OPTIONAL PILLOW
(WHITE OR GRAY)

Cuscino in pelle grigio
Gray leather pillow
Cuscino in pelle bianco
White leather pillow

SV6278

SV6285

Batteria | Battery
Batteria e solare
Lighting Solar battery

Multicolor
Multicolor

SV5551
SV5967

Con cavo | Wired

Batteria | Battery
Batteria e solare
Lighting Solar battery

Verde | Green
Bianco | White
Rosso | Red
Blu | Blue
Multicolor
Multicolor
Multicolor

SV1860
SV1860
SV1860
SV1860
SV1877
SV1884
SV5974
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COMFY ROUND 
BRIGHT
GLI ILLUMINATI

COMFY SQUARE
BRIGHT
GLI ILLUMINATI
Con cavo | Wired

Batteria | Battery
Batteria e solare
Lighting Solar battery

Verde | Green
Bianco | White
Rosso | Red
Blu | Blue
Multicolor
Multicolor
Multicolor

SV1808
SV1808
SV1808
SV1808
SV1815
SV1822
SV5998

Con cavo | Wired

Batteria | Battery
Batteria e solare
Lighting Solar battery

Verde | Green
Bianco | White
Rosso | Red
Blu | Blue
Multicolor
Multicolor
Multicolor

SV1839
SV1839
SV1839
SV1839
SV1846
SV1853
SV5981
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BREAK BRIGHT 
GLI ILLUMINATI

RELAX BRIGHT 
GLI ILLUMINATI

Batteria | Battery
Batteria e solare
Lighting Solar battery

Multicolor
Multicolor

SV1914
SV6001

SV1945
SV6018

TOP

Con cavo | Wired

Batteria | Battery
Batteria e solare
Lighting Solar battery

Verde | Green
Bianco | White
Rosso | Red
Blu | Blue
Multicolor
Multicolor
Multicolor

SV1952
SV1952
SV1952
SV1952
SV4304
SV1976
SV6025
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GLI ILLUMINATI

Illuminare ogni ambiente
con forme e colori

Lighting spaces
with shapes and colours

LE LAMPADE



Codice colore | Colour code

Larghezza | Width
Altezza | Height

Bianca E27 | White E27*
Multicolor

SVL4328
SVL3925

39 cm
165 cm

CHLOE
PER CREARE L’ATMOSFERA PERFETTA CON UNO STILE INIMITABILE.

 TO CREATE THE PERFECT ATMOSPHERE WITH AN INIMITABLE STYLE.

In un giardino, in una veranda, a bordo piscina o all’esterno di un locale, la CHLOE permette di 
godersi l’outdoor dal tramonto all’alba. Un elemento di design unico per valorizzare anche gli 
spazi interni ec reare un’atmosfera magica ed eterea.

In a garden, on a porch, by the pool or any outdoor setting, the CHLOE LAMP for outdoor enjoyment from sunset to sunrise. 
A unique design piece to enhance interior living spaces and create a magical and ethereal atmosphere.

* N. 2 LAMPADE BIANCHE LED 12 W (E27) - CAVO NERO 3M

NO. 2 WHITE LED LIGHT 12W E27 BULBS - 3 M BLACK WIRE

CON CAVO

WIRED

SAND
BLASTED
SURFACE

Fissabile al 
pavimento

Can be 
secured to 
the ground
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EVA
LA LUCE PIÙ SUGGESTIVA DÀ COLORE ALLA SUA FORMA PIÙ ORIGINALE.

 THE MOST SUGGESTIVE LIGHT GIVES COLOUR TO ITS UNIQUE SHAPE.

Alta e dalle forme sinuose e imponenti. EVA è la lampada con una forma unica, che unisce il classico 
al moderno. Rende suggestivo ogni ambiente, indoor e outdoor, anche grazie alla sua gamma 
cromatica di luci che sposano alla perfezione la sua finitura opaca.

Long, slender, majestic sinuous shaped. EVA is a unique lamp, which features a blend of classic and modern style. It makes every 
indoor and outdoor location suggestive, also thanks to its chromatic range of lights that perfectly combines with its opaque finish.

Codice colore | Colour code

Larghezza | Width
Altezza | Height

Bianca E27 | White E27*
Multicolor

SVL4618
SVL4366

39 cm
165 cm

* N. 2 LAMPADE BIANCHE LED 12 W (E27) - CAVO NERO 3M

NO. 2 WHITE LED LIGHT 12W E27 BULBS - 3 M BLACK WIRE

CON CAVO

WIRED

SAND
BLASTED
SURFACE

Fissabile al 
pavimento

Can be 
secured to 
the ground
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HOOP

Con cavo | Wired

Batteria | Battery
Batteria e solare
Lighting Solar battery

Verde | Green
Bianco | White
Rosso | Red
Blu | Blue
Multicolor
Multicolor
Multicolor

SV6315
SV6292
SV6322
SV6308
SV6339
SV6346
SV6353

SV6384
SV6360
SV6391
SV6377
SV6407
SV6414
SV6421

SV6452
SV6438
SV6469
SV6445
SV6476
SV6483
SV6490

Ø 40 CM Ø 50 CM Ø 70 CM
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La dinamicità e la linearità
si trasformano in comode ed

eleganti sedute.

Dinamicity and linearity become
elegant and comfortable seats.

LE SEDUTE



SAND
BLASTED
SURFACE

COMFY MOON
LA NUOVA DEFINIZIONE DEL RELAX

THE NEW DEFINITION OF RELAX.

Le sue curve sinuose e la sua eleganza, fanno sì che la poltrona COMFY MOON  si adatti ad ogni tipo di 
ambiente, persino quelli più raffinati. Adatta anche a giardini e terrazze, la sua seduta comoda è 
completata da due cuscini in pelle di egregia fattura, disponibili in bianco e grigio.

Its sinuous curves and elegance fit any ambience, even the most refined ones. Suitable for indoor spaces, gardens and terraces, its 
comfortable seat is fitted out with a cushion in fine leather, available in white and grey.

CUSCINO
OPZIONALE

(BIANCO O GRIGIO)
OPTIONAL PILLOW
(WHITE OR GRAY)

Codice colore | Colour code

Larghezza frontale | Front width
Larghezza laterale | Side width

Antracite | Dark Grey SV5547
SV5523

60 cm

Bianco | White
Grigio | Grey SV5530

60 cm
Altezza | Height 80 cm
Altezza seduta | Seat height 46 cm

Cuscino in pelle grigio | Grey leather pillow
Cuscino in pelle bianco | White leather pillow

SV6278
SV6285

17 | LE SEDUTE



COMFY

Codice colore | Colour code

Dimensioni | Size
Vaso interno | Internal space

SV1600
SV1617

Bianco | White
Marrone | Brown

Colore rivestimento | Lining colour

Grigio | Grey
Verde | Green
Viola | Purple

SV1624
SV1631
SV1648

40x40 cm / h 47,50 cm 
32x32 cm / h 15 cm 

White / Dark Grey

SAND
BLASTED
SURFACE

Codice colore | Colour code

Dimensioni | Size
Vaso interno | Internal space

SV1655
SV1662

Ø 40 cm / h 54 cm

Bianco | White
Marrone | Brown

SV4373

Colore rivestimento | Lining colour White / Dark Grey

Grigio | Grey

Verde | Green
Viola | Purple

SV1686
SV1693

Ø 32 cm / h 18 cm

COMFY
ROOMY

Codice colore | Colour code

Dimensioni | Size
Vaso interno | Internal space

SV1709
SV1716

35x80 cm / h 55 cm

Bianco | White
Marrone | Brown

SV1723

Colore rivestimento | Lining colour White / Dark Grey

Grigio | Grey
Verde | Green
Viola | Purple

SV1730
SV1747

25x70 cm / h 20 cm

SAND
BLASTED
SURFACE

Arancio | Orange SV1679

COMFY
ROUND

SAND
BLASTED
SURFACE

COMFY
FINE

Codice colore | Colour code

Dimensioni | Size
Vaso interno | Internal space

SV1754
SV1761

33x33 cm / h 55 cm

Bianco | White
Marrone | Brown

SV1778

Colore rivestimento | Lining colour White / Dark Grey

Grigio | Grey
Verde | Green
Viola | Purple

SV1785
SV1792

30x30 cm / h 45 cm
GLOSSY

SURFACE
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Versatilità e vivacità
nelle loro forme migliori.

Versatility and vivacity
in their best shapes.

I TAVOLI



BREAK CROMIA RELAX CROMIA

Codice colore | Colour code

Dimensioni base | Basis size
Dimensioni vetro | Glass size

SV1983

SV1983

Ø 33 cm / h 70 cm

Bianco | White

Marrone | Brown
SV1983Grigio | Grey

Verde | Green
Viola | Purple

SV1983
SV1983

Ø 70 cm / h 8 mm

Arancio | Orange SV1983

SV1990

SV1990
SV1990

SV1990
SV1990

SV1990

Avorio | Ivory SV1983 SV1990

TOP

Codice colore | Colour code

Dimensioni base | Basis size
Dimensioni vetro | Glass size

SV2003

SV2003

Ø 40 cm / h 50 cm

Bianco | White

Marrone | Brown
SV2003Grigio | Grey

Verde | Green
Viola | Purple

SV2003
SV2003

Ø 40 cm / h 8 mm

Arancio | Orange SV2003

Avorio | Ivory SV2003

Ø 40 cm / h 90 cm
Ø 70 cm / h 8 mm

SAND
BLASTED
SURFACE

TOUGHENED
GLASS

SAND
BLASTED
SURFACE

TOUGHENED
GLASS
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abbraccia all’orizzonte gli
angoli e le curve. E il colore

diventa emozione.

The rainbow of colour nuances hugs
edges and curves at the horizon.

VASI

L’arcobaleno delle tinte

Colour become emotion.



SAND
BLASTED
SURFACE

HEART
L’AMORE PER L’ORIGINALITÀ PRENDE FORMA.

WHERE THE TOUCH OF ORIGINALITY MATERIALIZES.

Con una forma tra le più originali e la possibilità di essere utilizzato in due versi, HEART è un vaso 
adatto a delimitare ogni tipo di ambiente esterno. Le sue curve morbide, la sua altezza e la sua 
gamma cromatica, lo rendono elegante e divertente allo stesso tempo.

With its double sided shape, among the most original ones, the HEART pot can be used to border each and every outdoor space.
Its gentle curves, height and chromatic range furnish with elegance and cheerfulness at the same time.

Codice colore | Colour code

Larghezza est. | External width
Larghezza int. | Internal width

Antracite | Dark Grey SV5301
SV4702

100x31 cm

Bianco | White
Grigio | Grey SV4704

83x21 cm
Altezza | Height 80 cm
Profondità | Depth 22 cm
Litri | Litres 40

Marrone | Brown SV4701
Verde | Green SV4703
Bronzo | Bronze SV5332

SV5301
SV4702

57x31 cm

SV4704

48x21 cm
80 cm
22 cm

25

SV4701
SV4703
SV5332

TOP BOTTOM
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SAND
BLASTED
SURFACE

Codice colore | Colour code

Larghezza est. | External width
Larghezza int. | Internal width

Antracite | Dark Grey SV4743
SV4742

75x62 cm

Bianco | White
Grigio | Grey SV4741

-
Altezza | Height 47 cm
Profondità | Depth -
Litri | Litres -

Marrone | Brown SV4744
Bronzo | Bronze SV5424

SV4712
SV4713

75x62 cm

SV4714

Ø 23 cm
47 cm
22 cm

15

SV4711
SV5479

VASO

EDEN
L’ELEMENTO D’ARREDO CHE DÀ VITA ALL’ELEGANZA.

ELEGANCE IN THE FURNISHING.

EDEN è il complemento per rendere ogni arredo originale, che sia interno o garden. Infatti questa 
originale composizione di tre pietre sovrapposte diventa un colpo d’occhio molto interessante quando 
utilizzato per allestire un moderno angolo interno o esterno o, addirittura, in ambienti più ricercati 
come il Feng shui.

EDEN is the perfect complement to make every outdoor or indoor furniture original. This unique composition made of three overlapping 
stones becomes a very interesting glance when setting up a modern internal or external space, even in more sophisticated ambiences 
such as Feng shui.
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SAND
BLASTED
SURFACE

FLOWERPOT
OGNI PIANTA SI VESTE D’ELEGANZA.

EACH PLANT WEARS ELEGANCE.

Verande, a bordo piscina o all’esterno di un locale lounge. FLOWERPOT, con le sue ampie misure, 
permette di creare location colorate e divertenti. La straordinaria capienza a i tratti simmetrici, rifiniti 
da sfumature ruvide e opache, rendono FLOWERPOT adatto ai più svariati ambienti outdoor.

In a veranda, at the poolside or near the entrance of a lounge club, FLOWERPOT, with its large dimensions, creates colourful and fun 
settings. Its extraordinary capacity and symmetrical lines, refined by rough and mat muances, make FLOWERPOT perfect for many 
different outdoor settings.

Codice colore | Colour code

Larghezza est. | External width
Larghezza int. | Internal width

Antracite | Dark Grey SV5325
SV2140

80x35 cm

Bianco | White
Grigio | Grey SV1068

72x27 cm
Altezza | Height 50 cm
Profondità | Depth 22 cm
Litri | Litres 40

Marrone | Brown SV1075
Verde | Green SV1037
Bronzo | Bronze SV5349
Viola | Purple SV1051
Ghiaccio | Ice SV1044
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SV6803
SV6742

90x30 cm

SV6766

82x22 cm
80 cm
26 cm

45

SV6797
SV6780
SV6810
SV6759

-



ANGOLARE FLOWERPOT
DOTARE OGNI ANGOLO DI CURVE SINUOSE.

GIVE ENCHANTING CURVES TO EACH AND EVERY CORNER.

Grazie a ANGOLARE FLOWERPOT, sarà molto più facile dare sfogo alla creatività di chiunque voglia 
dare vita a spazi originali e moderni. Infatti la curva sinuosa del suo angolo esterno lo rende versatile e 
adatto a ogni ambiente, esterno o interno.

Thanks to the FANGOLARE FLOWERPOT it will be easier to release tour own creativity, creating modern and unique ambiences. In fact, 
the enchanting curve of its external corner makes the pot versatile and suitable for each outdoor space.

SAND
BLASTED
SURFACE

Codice colore | Colour code

Larghezza est. | External width
Larghezza int. | Internal width

Antracite | Dark Grey SV5295
SV4723

80x80x35 cm

Bianco | White
Grigio | Grey SV4722

72x72x27 cm
Altezza | Height 50 cm
Profondità | Depth 22 cm
Litri | Litres 65

Marrone | Brown SV4721
Verde | Green SV4739
Bronzo | Bronze SV5356
Viola | Purple SV4725
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o esterni nel caso della versione TOP.

Round and elegant shapes of STILO ROUND range make it a pure interior design item. It comes in two different sizes: the smallest is 

ideal for indoors, while the TOP version is suitable for outdoors.

STILO ROUND
I CONTORNI MORBIDI INCONTRANO COLORI E FINITURE ESCLUSIVE.

SOFT OUTLINES MEET COLOURS AND EXCLUSIVE FINISHINGS.

Le linee rotonde ed eleganti di STILO ROUND lo rendono un puro complemento d’arredo. In due differenti 
misure può essere facilmente adattato agli ambienti interni, optando per la forma più piccola,

SAND
BLASTED
SURFACE

Codice colore | Colour code

Larghezza est. | External width
Larghezza int. | Internal width

Antracite | Dark Grey
Bianco | White
Grigio | Grey

Altezza | Height
Profondità | Depth
Litri | Litres

Marrone | Brown
Verde | Green
Ghiaccio | Ice
Viola | Purple

SV4717
SV2096

Ø 40 cm

SV0641

Ø 34 cm
90 cm
24 cm

20

SV0634

SV0672

SV0600

SV0689

SV4700
SV1020

Ø 33 cm

SV0030

Ø 27 cm
70 cm
25 cm

12

SV0023

SV0078

SV0153

SV0047

Arancio | Orange
Avorio | Ivory SV0627SV0016

SV0665SV0061
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STILO SQUARE
IL PERIMETRO DECISO RIPERCORRE LINEE PULITE ED ESSENZIALI.

BOLD PERIMETER COES WITH NEAT AND ESSENTIAL LINES.

Il design minimale e moderno esalta la plasticità delle forme squadrate che, sicure, vivono alla perfezione 
le situazioni garden. STILO SQUARE regala così agli ambienti esterni un tocco di personalità.

Minimal and modern design heightens the plasticity of the squared and steady shapes, that perfectly fit to garden locations and settings. 
STILO SQUARE gives a touch of personality to outdoor spaces.

SAND
BLASTED
SURFACE

Codice colore | Colour code

Larghezza est. | External width
Larghezza int. | Internal width

Antracite | Dark Grey
Bianco | White
Grigio | Grey

Altezza | Height
Profondità | Depth
Litri | Litres

Marrone | Brown
Verde | Green
Ghiaccio | Ice
Viola | Purple

SV4731
SV2119

39x39 cm

SV0764

31x31 cm
90 cm
23 cm

20

SV0757
SV0795
SV0700
SV0801

SV4724
SV2102

33x33 cm

SV0108

27x27 cm
70 cm
22 cm

15

SV0092
SV0139
SV0269
SV0146

Arancio | Orange
Avorio | Ivory SV0740SV0085

SV0788SV0122
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PRISMA ROUND
LA COMPATTEZZA RIFLETTE IL COLORE.

COMPACTNESS REFLECTS COLOUR.

Le linee delicate e fluide si legano alle tonalità lucide, rendendo le piccole dimensioni degli elementi 
protagoniste indiscusse degli ambienti interni. Perfetto per l’home design, PRISMA ROUND, nella 
sua vasta gamma di colori, diventa un versatile e brioso complemento d’arredo.

Refined and flowing lines join shiny nuances, giving a starring role to the small dimensions of elements in indoor spaces. Perfect for

home design, PRISMA ROUND becomes a versatile and lively interior design item, with its wide range of colours.

Codice colore | Colour code

Larghezza est. | External width

Larghezza int. | Internal width

Bianco | White

Grigio | Grey

Altezza | Height

Profondità | Depth

Litri | Litres

Marrone | Brown

Verde | Green
Viola | Purple

SV0368

Ø 33 cm

SV0375

Ø 27 cm

50 cm

49 cm
26

SV0405

SV0399
SV0412

Rosso | Red SV0382

GLOSSY
SURFACE
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PRISMA SQUARE
TRATTI SQUADRATI SVILUPPANO LINEE LUMINOSE E VOLITIVE.

SQUARED TRAITS CREATE BRIGHT AND STRONG LINES.

PRISMA SQUARE, con le sue angolature decise e consistenti, dalle sfumature pulite e ben definite, porta 
con sé quella vena di modernità che lo rende unico nel suo genere. Collocabile negli ambienti più diversi,  
PRISMA SQUARE si adatta alla perfezione in contesti interni dallo stile prettamente moderno.
Ideale per personalizzare ogni ambiente, questo vaso, con la sua finitura lucida e la sua gamma colori, 
dona sempre un tocco di stile.

PRISMA SQUARE has bold and thick angles with clean and well-defined nuances. Its modern character makes it unique. 
PRISMA SQUARE can be placed everywhere and fits perfectly into modern indoor contexts.
It ideally personalises any kind of space and its shiny finishings always give a touch of style.

Codice colore | Colour code

Larghezza est. | External width
Larghezza int. | Internal width

Bianco | White
Grigio | Grey

Altezza | Height
Profondità | Depth
Litri | Litres

Marrone | Brown
Verde | Green
Viola | Purple

SV0306

33x33 cm

SV0313

27x27 cm
50 cm
49 cm

32

SV0320
SV0344
SV0351

Rosso | Red SV0337

GLOSSY
SURFACE
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ADONE ROUND
IL CLASSICO CHE NON RINUNCIA AL MODERNO.

CLASSIC LINES WITHOUT FORGOING MODERN STYLE.

Il contorno sinuoso e la veste antichizzata, definiscono un design retò e colorato, ideale per giardini e 
arredamenti in stile rustico. ADONE ROUND può essere impiegato per impreziosire i propri ambienti,
rendendoli unici e inconfondibili.

The sinuous outline and the antique look create a coloured vintage design, ideal for gardens or country style furnishings.
ADONE ROUND enriches your living spaces, making them unique.

Codice colore | Colour code

Larghezza est. | External width
Larghezza int. | Internal width

Bianco | White
Grigio | Grey

Altezza | Height
Profondità | Depth
Litri | Litres

Marrone | Brown
Verde | Green

Viola | Purple

SSV528

Ø 23 cm

SSV566

Ø 19 cm
3 cm

-
-

SSV535
SSV542

SSV559

SV0429

Ø 30 cm

SV0467

Ø 26 cm
38 cm
37 cm

17

SV0436
SV0443

SV0450

Arancio | Orange
Avorio | Ivory SSV610SV0511

SSV597SV0498

Rosso | Red SSV573SV0474

Bordeaux SSV603SV0504

SOTTOVASO

ANTIQUE
SURFACE

SOTTOVASO
OPZIONALE

OPTIONAL SAUCER
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ADONE SQUARE
STILE MODERNO DALLA MEMORIA VINTAGE.

MODERN STYLE WITH     A VINTAGE MEMORY

La linea squadrata dalla superficie opaca si unisce alla finitura antichizzata.
ADONE SQUARE, attraverso le sue forme decise, trova la sua collocazione ideale sulla linea di 
confine fra il giardino e il vialetto di ingfresso della propria abitazione rustica. È possibile scegliere il 
proprio ADONE SQUARE fra una vasta gamma di colori.

The squared line with the opaque surface meets the antique finishing touch. ADONE SQUARE, with its bold shapes, finds its perfect 
place on the boundary line between the garden and the entrance path of your country house. You can choose your ADONE SQUARE in 
a wide range of colours.

Codice colore | Colour code

Larghezza est. | External width
Larghezza int. | Internal width

Grigio | Grey

Altezza | Height
Profondità | Depth
Litri | Litres

Marrone | Brown
Verde | Green

Viola | Purple

23x23 cm

SV2034

19x19 cm
3 cm

-
-

SV2041
SV2058

SV2065

27x27 cm

SV1259

23x23 cm
38 cm
37 cm

18

SV1235
SV1242

SV1280
Avorio | Ivory SV2010SV1273

Bordeaux SV2027SV1266

SOTTOVASO

ANTIQUE
SURFACE

SOTTOVASO
OPZIONALE

OPTIONAL SAUCER
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VENUSIO
DAL CILINDRO NASCONO FORME E COLORI.

SHAPES AND COLOURS RISE FROM THE CYLINDER.

VENUSIO è il connubio ideale tra curve morbide e stile minimal. La colorata forma cilindrica proietta 
negli ambienti garden la lucentezza che fa di VENUSIO un divertente ed originale elemento d’arredo 
per esterni.

VENUSIO is the perfect fusion between soft curves and minimal style. The coloured cylindrical shape throws its brightness in garden 
spaces and makes VENUSIO a fun and original outdoor furniture product.

SAND
BLASTED
SURFACE

Codice colore | Colour code

Larghezza est. | External width
Larghezza int. | Internal width
Altezza | Height
Profondità | Depth
Litri | Litres

SV5288
SV0972

Ø 40 cm

SV0924

Ø 32 cm
50 cm
20 cm

16

SV0870
SV0894
SV0917

Antracite | Dark Grey 
Bianco | White 
Grigio | Grey 
Marrone | Brown 
Verde | Green 
Viola | Purple 
Avorio | Ivory 
Arancio | Orange

SV0863
SV0900
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o commerciale. CUBE è più di un semplice vaso. Infatti grazie alla sua figura cubica, ai suoi colori accesi
e alla finitura sabbiata, ogni ambiente diventa vivace, accogliente e originale.

With its squared and flexible shapes, CUBE is uitable in both buisiness settings and at home. CUBE is more than a simple pot: its cubic 
shape, bright colours and mat finishing make each space lively, original and comfortable.

SAND
BLASTED
SURFACE

CUBE
LA TRIDIMENSIONALITÀ DEL COLORE.

THREE-DIMENSIONAL COLOUR.

Con le sue forme squadrate e duttili, CUBE trova sempre la sua dimensione in qualsiasi spazio domestico

STRUTTURA
METALLICA
OPZIONALE
OPTIONAL 

METAL FRAME

Larghezza est. | External Width

Altezza | Height

40x40 cm 40x40 cm
40 80

Codice colore | Colour code

Larghezza est. | External width
Larghezza int. | Internal width
Altezza | Height
Profondità | Depth
Litri | Litres

STRUTTURA METALLICA VERNICIATA | PAINTED METAL FRAME 
Codice | Code  

SV5561

40x40 cm
32x32 cm

80 cm
23 cm

20

SV5318

40x40 cm
32x32 cm

40 cm
15 cm
13,5

SV5578SV2133
SV5592SV1167
SV5608SV1174
SV5615SV1136
SV5585SV5363

SV6056SV6049

Antracite | Dark Grey 
Bianco | White 
Grigio | Grey 
Marrone | Brown 
Verde | Green 
Bronzo | Bronze 
Viola | Purple 

TOP
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SAND
BLASTED
SURFACE

MATERA
OGNI PIANTA TROVA IL SUO SPAZIO.

THE BEST PLACE FOR PLANTS.

Un classico che si rinnova. Una fioriera che con le sue linee marcate diventa duttile per ogni ambiente, 
interno o esterno. MATERA va ad ampliare la gamma dei prodotti cubici. Infatti, grazie ad essa, sarà
possibile creare delle fantasiose composizioni, abbinandola al Cubo e al Cubo Top e combinando 
colori e altezze differenti.

A renewed classical planter that with its marked lines becomes versatile for any environment, indoor & outdoor. The MATERA planter 
enlarges the range of cubic pots. It could be combined with Cubo and Cubo Top pots to create mixed compositions of colors and heights.

SOTTOVASO
OPZIONALE

OPTIONAL SAUCER

Codice colore | Colour code

Larghezza est. | External width
Larghezza int. | Internal width
Altezza | Height
Profondità | Depth
Litri | Litres

-
-
-
-
-

100x40 cm
88x28 cm

40 cm
32 cm
150

Bianco | White SV5769SV5448
Grigio | Grey SV5776SV5455
Bronzo | Bronze SV5790SV5431
Antracite | Dark Grey SV5783SV5462

SOTTOVASO
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GEMMA
IL RESTYLING DI UNA PIETRA MILIARE.

A MILESTONE RESTYLING.

Prodotto di punta, GEMMA unisce forme classiche del vaso tradizionale alla modernità del materiale 
plastico. Nella versione da 50 cm e 80 cm è perfetto come complemento d’arredo mentre nella versione 
110 cm è ideale per valorizzare grandi spazi.

GEMMA is the top product. It merges the classical shapes of the traditional pot with the modernity of plastic materials. Its 50 and 80 cm 
version is a perfect home design item, while its 110 cm version sets off big spaces.

Codice colore | Colour code

Larghezza est. | External width
Larghezza int. | Internal width
Altezza | Height
Profondità | Depth
Litri | Litres

Ø 110 cm
Ø 42 cm
95 cm
40 cm

40

Ø 80 cm
Ø 67 cm
70 cm
64 cm
184

Bianco | White SV1471SV2423
Grigio | Grey SV1495SV2447
Marrone | Brown SV1501SV2454
Verde | Green SV1464SV2416
Bronzo | Bronze SV5417SV5394
Viola | Purple SV1488SV2430

GEMMA
Ø 50 cm

Ø 52,5 cm
Ø 49 cm

3 cm
-
-

SV2539
SV2553
SV2560
SV2522
SV5400
SV2546

Ø 35 cm
Ø 30 cm

3 cm
-
-

SV1402
SV1426
SV1433
SV1396
SV5387
SV1419

Ø 50 cm
Ø 42 cm
44 cm
40 cm

40

SV1303
SV1327
SV1334
SV1297
SV5370
SV1310

GEMMA
Ø 80 cm

GEMMA
Ø 110 cm

SOTTOVASO
Ø 50

SOTTOVASO
Ø 80

SOTTOVASO
OPZIONALE

OPTIONAL SAUCER

SAND
BLASTED
SURFACE
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moderno. L’amore per lo stile
classico sposa la praticità dei

materiali innovativi.

Old world elegance with a modern
heart. A passion for classic style.

TERRACOTTA

Eleganza antica e cuore

innovative materials.
meets with the practicality of



CIOTOLA ATENA
COCCOLARE OGNI PIANTA CON UNA MORBIDA CURVA.

PAMPER EVERY PLANT WITH A SOFT CURVE.

Arredare un giardino o un qualsiasi ambiente esterno con la CIOTOLA ATENA è un modo 
divertente di giocare con colori e curve. Grazie alle sue tre dimensioni e all’ampia gamma 
cromatica, si può dar vita a originali e fantasiose composizioni floreali.

Furnishing a garden or any outdoor space with the ATENA bowl is a funny way to play with colours and curves. Thanks to its three 
sizes and a wide range of available colours, original and imaginative floral compositions can be made.

Codice colore | Colour code

Larghezza est. | External width

Bianco | White 
Terracotta 
Impruneta 
Antracite | Dark Grey 
Bronzo | Bronze

Ø 45 cm
Ø 41 cm
22 cm
22 cm

18

SV6902
SV6896
SV6919
SV6926

SAND
BLASTED
SURFACE

SOTTOVASO
OPZIONALE

OPTIONAL SAUCER

Larghezza int. | Internal width
Altezza | Height
Profondità | Depth
Litri | Litres

Su richiesta disponibilità colori: Marrone 
Colours available upon request: Brown
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SV6933

ATENA
Ø 45 cm

ATENA
Ø 65 cm

ATENA
Ø 85 cm

SV6957
SV6940
SV6964
SV6971
SV6988

SV7046
SV6995
SV7015
SV7022
SV7039

Ø 65 cm
Ø 59 cm
32 cm
31 cm

50

Ø 85 cm
Ø 77 cm
43 cm
40 cm
110



URSUS
IL GIGANTE CHE ACCUDISCE IL VERDE.

THE GIANT LOOKING AFTER GREENERY.

Vaso dalle grandi dimensioni, URSUS è l'ideale per contenere alberi o grandi piante, da poter 
inserire, grazie alle sue cinque colorazioni diverse, in spazi all'aperto, in terrazze o in roof garden 
commerciali.

URSUS is the ideal large pot for containing trees or big plants.
Thanks to its five different colours it can be easily set in open spaces, terraces or commercial roof gardens.

Codice colore | Colour code

Larghezza est. | External width

Bianco | White 
Terracotta 
Impruneta 
Antracite | Dark Grey 
Bronzo | Bronze

Ø 120 cm
Ø 108 cm
60 cm
59 cm
550

SVT722
SVT1722
SVT2722
SVT3722

SAND
BLASTED
SURFACE

Larghezza int. | Internal width
Altezza | Height
Profondità | Depth
Litri | Litres

Su richiesta disponibilità colori: Marrone 
Colours available upon request: Brown
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VASO QUADRO LISCIO
SEMPLICITÀ È SINONIMO DI STILE. 

SEMPLICITY HAS ALWAYS STOOD FOR STYLE.

VASO QUADRO LISCIO è il vaso per chi adora la semplicità. Infatti la sua superficie liscia e la sua 
gamma cromatica si adattano ad ogni giardino o ambiente esterno.

QUADRO LISCIO is the perfect pot for those loving simplicity. Its smooth finish and chromatic range make it perfect for gardens and 
outdoor locations.

Codice colore | Colour code

Larghezza est. | External width

Bianco | White
Terracotta
Impruneta
Antracite | Dark Grey

48x48 cm
40x40 cm

38 cm
32 cm

50

SVT1050
SVT050
SVT2050
SVT3050

SAND
BLASTED
SURFACE

SOTTOVASO
OPZIONALE

OPTIONAL SAUCER

Larghezza int. | Internal width
Altezza | Height
Profondità | Depth
Litri | Litres

Su richiesta disponibilità colori: Marrone 
Colours available upon request: Brown
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La più grande dote della FIORIERA LISCIA è quella di essere adattabile ad ogni balcone. giardino o
living esterno. La sua ampia forma, la sua superficie liscia e la sua finitura opaca, fanno sì che 
FIORIERA LISCIA sia il contenitore perfetto per qualsiasi pianta o fiore.

The main value of FIORIERA LISCIA is to be suitable for each balcony, garden or external living space. Its wide shape, smooth and 
opaque finish make FIORIERA LISCIA the perfect pot for plants and flowers.

GLI AMBIENTI ESTERNI FANNO DA CORNICE AL VASO PER ECCELLENZA.

FIORIERA LISCIA

OUTDOOR SPACES FRAME THE BEST-KNOWN POT.

Codice colore | Colour code

Larghezza est. | External width

Bianco | White
Terracotta
Impruneta
Antracite | Dark Grey

80x40 cm
73x32 cm

34 cm
28 cm

60

SVT1549
SVT0549
SVT2549
SVT3549

SAND
BLASTED
SURFACE

SOTTOVASO
OPZIONALE

OPTIONAL SAUCER

100x47 cm
92x39 cm

38 cm
34 cm
115

SVT1039
SVT039
SVT2039
SVT3039

80 100

Larghezza int. | Internal width
Altezza | Height
Profondità | Depth
Litri | Litres

Su richiesta disponibilità colori: Marrone 
Colours available upon request: Brown
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QUADRO UVA
UN CLASSICO SENZA TEMPO CON UN NUOVO STILE.

A TIMELESS CLASSIC WITH A TWIST.

QUADRO UVA è la soluzione ideale per ricreare un’atmosfera bucolica e accogliente nei piccoli 
spazi outdoor. Di dimensioni contenute e disponibile in due colori neutri con finitura sabbiata, si 
adatta perfettamente agli arredamenti in stile classico.

QUADRO UVA is the ideal solution for recreating a homely countryside feel to small outdoor spaces. Compact in size and available 
in two neutral colours with a sandblasted finish, QUADRO UVA blends perfectly with a classical décor.

Codice colore | Colour code

Larghezza est. | External width
Larghezza int. | Internal width
Altezza | Height
Profondità | Depth
Litri | Litres

Terracotta
Impruneta

23x23 cm
18,5x18,5 cm

20 cm
20 cm

8

SVT026
SVT2026 SAND

BLASTED
SURFACE35x35 cm

27x27 cm
29 cm
34 cm

34

SVT027
SVT2027

25 35

Su richiesta disponibilità colori: Bianco - Antracite - Marrone
Colours available upon request: White - Dark Grey - Brown

41 | TERRACOTTA



BALCONIERA FOGLIA
IL GUSTO CLASSICO PER FAR FIORIRE OGNI SPAZIO.

A CLASSIC TOUCH TO MAKE EVERY SETTING FLOURISH.

Con la BALCONIERA FOGLIA anche il più piccolo degli spazi diventa un angolo da godersi in tutta 
tranquillità. La finitura sabbiata e l’elegante decoro la rendono perfetta per arredare l’esterno in 
continuità con uno stile classico.

With the BALCONIERA FOGLIA even the smallest of spaces become a haven of tranquillity. The sandblasted finish and the elegant 
decoration make it perfect for a classic outdoor style.

Codice colore | Colour code

Larghezza est. | External width
Larghezza int. | Internal width
Altezza | Height
Profondità | Depth
Litri | Litres

Terracotta
Impruneta

50x20 cm
46x15 cm

18 cm
16 cm

12

SVT033
SVT2033 SAND

BLASTED
SURFACE60x30 cm

55x26 cm
26 cm
23 cm

30

SVT034
SVT2034

6050

70x33 cm
63x28 cm

27 cm
24 cm

35

SVT035
SVT2035

70

Su richiesta disponibilità colori: Bianco - Antracite - Marrone
Colours available upon request: White - Dark Grey - Brown
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FIORIERA FESTONE
PER ARREDARE CON GUSTO E FUNZIONALITÀ.

FUNCTIONAL AND STYLISH.

I suoi colori classici e le ampie dimensioni permettono di arredare e gestire i grandi spazi con eleganza 
e praticità. La FIORIERA FESTONE, disponibile con finitura sabbiata, valorizza gli spazi esterni con il 
suo stile intramontabile.

Classic colours and large dimensions allow spacious settings to be furnished with elegance and ease. The FIORIERA FESTONE, 
available with a sandblasted finish, valorises outdoor spaces with its timeless elegance.

Codice colore | Colour code

Larghezza est. | External width
Larghezza int. | Internal width
Altezza | Height
Profondità | Depth
Litri | Litres

Terracotta
Impruneta

80x40 cm
72x32 cm

34 cm
30 cm

72

SVT036
SVT2036

100x47 cm
91x39 cm

38 cm
35 cm
130

SVT037
SVT2037

80 100

SAND
BLASTED
SURFACE

SOTTOVASO
OPZIONALE

OPTIONAL SAUCER

Su richiesta disponibilità colori: Bianco - Antracite - Marrone
Colours available upon request: White - Dark Grey - Brown
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DOPPIO BORDO FESTONE
LA MODERNITÀ DELLE LINEE PULITE CON UN FASCINO ANTICO.

THE MODERNITY OF CLEAN LINES WITH AN OLD WORLD ELEGANCE.

In perfetta armonia con lo stile più tradizionale e disponibile in sei diverse dimensioni, DOPPIO BORDO 
FESTONE dà la possibilità di organizzare al meglio lo spazio, dal più piccolo al più ampio, con gusto e 
praticità.

In perfect harmony with a more traditional style and available in six different sizes, DOPPIO BORDO FESTONE gives you the opportunity 
to manage from the smallest to the largest of spaces with finesse and ease.

Codice colore | Colour code

Larghezza est. | External width
Larghezza int. | Internal width
Altezza | Height
Profondità | Depth
Litri | Litres

Terracotta
Impruneta

Ø 40 cm
Ø 32 cm

32 cm
30 cm

18

SVT016
SVT2016

Ø 45 cm
Ø 38 cm
36,5 cm
33 cm

24

SVT017
SVT2017

4540

Ø 55 cm
Ø 45 cm

45 cm
42 cm

50

SVT018
SVT2018

55

Su richiesta disponibilità colori: Bianco - Antracite - Marrone
Colours available upon request: White - Dark Grey - Brown

Ø 60 cm
Ø 55 cm

50 cm
48 cm

80

SVT019
SVT2019

Ø 75 cm
Ø 65 cm

59 cm
56 cm
120

SVT020
SVT2020

7565

Ø 90 cm
Ø 80 cm

72 cm
70 cm
250

SVT087
SVT2087

90

SAND
BLASTED
SURFACE

SOTTOVASO
OPZIONALE

OPTIONAL SAUCER
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Grazie alle sue tante misure e alla gamma di colori neutri, DOPPIO BORDO LISCIO è il complemeto
ideale per arredare ogni tipo di giardino o terrazza. Uno stile senza tempo che piacerà agli amanti delle
linee classiche ma anche a chi preferisce uno stile minimal.

Thanks to its range of sizes and the neutral colour range, DOPPIO BORDO LISCIO is the perfect finishing touch to any garden or terrace.
A timeless style that will appeal to both lovers of classic lines and those who favour a minimalistic style.

LA FORMA PIÙ TRADIZIONALE DIVENTA LA PIù VERSATILE.

DOPPIO BORDO LISCIO

WHEN THE MOST TRADITIONAL FORM BECOMES THE MOST VERSATILE.

Codice colore | Colour code

Larghezza est. | External width

Terracotta
Impruneta

Ø 40 cm
Ø 32 cm

32 cm
30 cm

18

SVT006
SVT2006

Ø 45 cm
Ø 38 cm

36 cm
33 cm

24

SVT007
SVT2007

4540

Ø 50 cm
Ø 42 cm

42 cm
40 cm

45

SVT008
SVT2008

50

Ø 55 cm
Ø 50 cm

49 cm
45 cm

75

SVT009
SVT2009

Ø 65 cm
Ø 60 cm

54 cm
50 cm

75

SVT010
SVT2010

6555

Ø 90 cm
Ø 77 cm

72 cm
70 cm
250

SVT085
SVT2085

90

SAND
BLASTED
SURFACE

SOTTOVASO
OPZIONALE

OPTIONAL SAUCER

Bianco | White
Bronzo | Bronze

SVT1006
SVT4006

SVT1007
SVT4007

SVT1008
SVT4008

SVT1009
SVT4009

SVT1010
SVT4010

SVT1085
SVT4085

Antracite | Dark Grey 

Larghezza int. | Internal width
Altezza | Height
Profondità | Depth
Litri | Litres

Su richiesta disponibilità colori: Marrone 
Colours available upon request: Brown
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QUADRO MILLERIGHE è una soluzione pratica e durevole per arredare giardini, verande e balconi.
Colori e dimensioni diverse permettono di personalizzare liberamente lo spazio all’aperto con il proprio
stile.

QUADRO MILLERIGHE is a practical and hardwearing solution for decorating gardens, verandas and balconies. Different colours and
sizes allow outdoor settings to reflect your own personal style.

PRATICITÀ E DESIGN INCONTRANO LA FORMA PERFETTA.

QUADRO MILLERIGHE

PRACTICALITY AND DESIGN MEET THE PERFECT SHAPE.

Codice colore | Colour code

Larghezza est. | External width

Terracotta
Impruneta

40x40 cm
33x33 cm

33 cm
28 cm

26

SVT022
SVT2022

48x48 cm
42x42 cm

38 cm
35 cm

53

SVT023
SVT2023

4840

Bianco | White SVT1022 SVT1023
Antracite | Dark Grey SVT3022 SVT3023

SAND
BLASTED
SURFACE

SOTTOVASO
OPZIONALE

OPTIONAL SAUCER

Larghezza int. | Internal width
Altezza | Height
Profondità | Depth
Litri | Litres

Su richiesta disponibilità colori: Marrone 
Colours available upon request: Brown

46 | TERRACOTTA



Con il suo design pulito ed essenziale, BALCONIERA MILLERIGHE si adatta facilmente ad ogni stile.
Un complemento d’arredo versatile e disponibile in quattro colori evergreen, per arredare con raffinatezza 
e gusto.

With its clean and essential look, BALCONIERA MILLERIGHE can adapt to any setting. Versatile, it comes in four evergreen colours, to
furnish with refinement and good taste.

AFFACCIARSI ALLO STILE CON SOBRIETÀ ED ELEGANZA.

BALCONIERA MILLERIGHE

DEMONSTRATE STYLE WITH UNDERSTATED ELEGANCE.

Codice colore | Colour code

Larghezza est. | External width

Terracotta
Impruneta

40x22 cm
35x17 cm

20 cm
18 cm

11

SVT029
SVT2029

60x22 cm
55x17 cm

20 cm
18 cm

18

SVT030
SVT2030

6040

Bianco | White SVT1029 SVT1030
Antracite | Dark Grey SVT3029 SVT3030

SAND
BLASTED
SURFACE

Larghezza int. | Internal width
Altezza | Height
Profondità | Depth
Litri | Litres

Su richiesta disponibilità colori: Marrone 
Colours available upon request: Brown
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FIORIERA MILLERIGHE
RESISTENZA E LINEARITÀ PER UN ESTERNO DA VIVERE OGNI GIORNO.

RESISTANCE AND LINEARITY FOR EVERY DAY OUTDOOR LIVING.

Disegnata per ottimizzare al meglio gli esterni, la FIORIERA  MILLERIGHE è ideale per modulare ogni 
spazio a seconda delle varie esigenze. In giardino, all’esterno di un cocktail bar o a bordo piscina, con 
la sua finitura, regala eleganza e sobrietà a ogni ambiente.

Designed to valorise any outdoor setting, the FIORIERA MILLERIGHE is ideal for customizing each and every space. Whether in the 
garden, outside a cocktail bar or by the pool, its stylish finish gifts elegance and temperance to any living space.

Codice colore | Colour code

Larghezza est. | External width

Terracotta
Impruneta

80x40 cm
73x32 cm

34 cm
28 cm

60

SVT031
SVT2031

100x47 cm
92x39 cm

38 cm
34 cm
115

SVT032
SVT2032

10080

Bianco | White SVT1031 SVT1032
Antracite | Dark Grey SVT3031 SVT3032

SAND
BLASTED
SURFACE

SOTTOVASO
OPZIONALE

OPTIONAL SAUCER

Larghezza int. | Internal width
Altezza | Height
Profondità | Depth
Litri | Litres

Su richiesta disponibilità colori: Marrone 
Colours available upon request: Brown
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Una soluzione studiata per sfruttare al meglio ogni spazio: ANGOLARE MILLERIGHE si adatta
facilmente ad ogni tipo di esterno. Solido, elegante e disponibile in diversi colori per arredare con
gusto.

A solution designed to make the most of every space: ANGOLARE MILLERIGHE fits any type of exterior easily. Solid, elegant and
available in different colours to tastefully decorate.

FAR FIORIRE OGNI ANGOLO CON ELEGANZA E FUNZIONALITÀ.

ANGOLARE MILLERIGHE

LET EVERY CORNER FLOURISH WITH ELEGANCE AND FUNCTIONALITY.

Codice colore | Colour code

Larghezza est. | External width

Terracotta
Impruneta

40x40 cm
32x32 cm

34 cm
32 cm

32

SVT024
SVT2024

47x47 cm
40x40 cm

38 cm
28 cm

17

SVT025
SVT2025

4740

Bianco | White SVT1024 SVT1025
Antracite | Dark Grey SVT3024 SVT3025

SAND
BLASTED
SURFACE

SOTTOVASO
OPZIONALE

OPTIONAL SAUCER

Larghezza int. | Internal width
Altezza | Height
Profondità | Depth
Litri | Litres

Su richiesta disponibilità colori: Marrone 
Colours available upon request: Brown
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Una forma pensata per ottenere il massimo da ogni spazio: perfetto per valorizzare gli ingressi,
SEMICERCHIO MILLERIGHE è un componente d’arredo che può essere coordinato con gli altri elementi
MILLERIGHE per creare un outdoor personalizzato in ogni dettaglio.

A shape designed to make the most of any space: perfect for enchancing doorways SEMICERCHIO MILLERIGHE can be coordinated
with other MILLERIGHE pieces to customize the outdoors in every detail.

IL RIGORE DELLE LINEE ABBRACCIA LA MORBIDEZZA DELLE CURVE.

SEMICERCHIO MILLERIGHE

THE RIGIDITY OF LINES EMBRACES THE SOFTNESS OF CURVES.

Codice colore | Colour code

Larghezza est. | External width
Larghezza int. | Internal width
Altezza | Height
Profondità | Depth
Litri | Litres

Terracotta
Impruneta

41x24 cm
35x19 cm

50 cm
46 cm

26

SVT021
SVT2021

Su richiesta disponibilità colori: Antracite - Marrone
Colours available upon request: Dark Grey - Brown

Bianco | White SVT1021

SAND
BLASTED
SURFACE
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GERLA A PARETE THEA
COME CREARE UNO SPAZIO VERDE...INASPETTATO.

HOW TO CREATE AN UNEXPECTED GREEN SPACE.

La GERLA A PARETE THEA permette di valorizzare ogni facciata, creando un ambiente accogliente 
e piacevole anche nelle location più piccole. Leggera e resistente, è perfetta per realizzare uno 
splendido «giardino verticale».

GERLA A PARETE THEA valorises every wall space, creating a welcoming  and pleasant environment even in the smallest of 
locations. Light weight and resistant, it is the perfect way to create a beautiful «vertical garden».

Codice colore | Colour code

Larghezza est. | External width
Larghezza int. | Internal width
Altezza | Height
Profondità | Depth
Litri | Litres

Terracotta
Impruneta

50x27 cm
44x21 cm

25 cm
20 cm

7

SVT028
SVT2028

Su richiesta disponibilità colori: Antracite - Marrone
Colours available upon request: Dark Grey - Brown

Bianco | White SVT1028

SAND
BLASTED
SURFACE
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La FONTANA BRERA permette di arricchire gli esterni con un complemento d’arredo elegante ma
soprattutto utile nei grandi spazi. Estrema praticità con un design dalle linee classiche per rendere
prezioso ogni ambiente.

The FONTANA BRERA enriches the outdoors with a stylish piece of furniture, especially suited to large open spaces. Extremely
practical with a classic design to make every setting precious.

UNO STILE CHIARO COME L’ACQUA.

FONTANA BRERA

A CLEAR STYLE, LIKE WATER.

Codice colore | Colour code

Altezza | Height
Larghezza est. | External width

Terracotta
Impruneta

120 cm
51x56 cm

SVT038
SVT2038

Antracite | Dark Grey SVT3038

SAND
BLASTED
SURFACE
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CONTACT US: info@starksafes.com

0039 0522 653745



Vasi
Vases

STARK    s.r.l.
Via Provinciale Nord, 36
42017 Novellara [Reggio Emilia] - Italy
phone 0039 0522 653745 - fax 0039 0522 1601522
info@starksafes.com - www.starksafes.com

“Le immagini sono fornite al solo scopo illustrativo, non 
costituiscono elemento contrattuale”

“Tutto quanto riportato sul presente catalogo, vale a dire documentazione, contenuti, testi, immagini, il 
logo, il lavoro artistico e la graca sono di proprietá della STARK SRL, sono protetti dal diritto d´autore 
nonchè dal diritto di proprietá intellettuale. E' quindi assolutamente vietato copiare, appropriarsi, 
ridistribuire, riprodurre qualsiasi frase, contenuto o immagine presente su questo catalogo perché frutto 
del lavoro e dell´intelletto della stessa società.
É vietata la copia e la riproduzione dei contenuti e immagini in qualsiasi forma. 
É vietata la redistribuzione e la pubblicazione dei contenuti e immagini non autorizzata espressamente 
da STARK SRL.” 

“Copyright © 2000 - 2020 STARK SRL Tutti i diritti riservati.”




